
MOSKVA i SANKT PETERSBURG 01-08.10.2026.  

 

✈◻ Letovi: 

01.10. Podgorica 09:30h – 12:15h Istanbul 

             Istanbul 19:10h – 23:05h Moskva 

08.10. Sankt Petersburg  12:45h – 16:50 Istanbul 

            Istanbul  19:00h – 19:50h Podgorica 

 

Smjestaj u hotelima: 

   

• MOSKVA  01-05.10. 

• Hotel Beta  Izmailovo 3*   https://www.hotelbeta.ru/ 

 

 

• SANKT PETERSBURG  05-08.10. 

              Hotel Agni 3*    https://www.agnihotel.ru/eng/       

 

Cijena aranzmana 1200eur bez dorucka, 1250e sa ukljucenim doruckom 

 

 
 

 



 

 

01.10. Podgorica – Moskva 

 

Let iz Podgorice planiram u 09:30h. Nakon slijetanja u Moskvu u vecernjim satima, slijedi transfer do hotela i 

nocenje. 

 

 

 
 

 

02.10.  Panoramsko razgledanje Moskve 

Doživite veličanstvenu Moskvu, grad bogate istorije, impresivne arhitekture i modernog urbanog života. Tokom 
panoramskog obilaska upoznaćete najznačajnije znamenitosti ruske prijestonice koje svjedoče o njenoj slavnoj prošlosti i 
savremenom razvoju. 

Boljšoj teatar 

Jedan od najpoznatijih simbola Moskve i ruske kulture. Boljšoj teatar predstavlja centar svjetski poznate opere i baleta. 
Njegova monumentalna zgrada, izgrađena u klasičnom stilu, svjedoči o bogatoj umjetničkoj tradiciji Rusije i privlači 
posjetioce iz cijelog svijeta. 

Crveni trg 

Srce Moskve i jedno od najpoznatijih gradskih trgova na svijetu. Ovaj istorijski prostor okružen je najvažnijim državnim i 
kulturnim objektima, a vijekovima je bio mjesto najznačajnijih događaja ruske istorije. 

 



Crkva Vasilija Blaženog 

Prepoznatljiva po svojim šarenim kupolama, ova jedinstvena pravoslavna crkva predstavlja remek-djelo ruske 

arhitekture iz 16. vijeka. Njen bajkoviti izgled učinio ju je jednim od najfotografisanijih simbola Rusije. 

Lenjinov mauzolej 

Smješten uz zidine Kremlja na Crvenom trgu, mauzolej čuva tijelo Vladimira Iljiča Lenjina, vođe Oktobarske revolucije. 
Ovaj značajan istorijski spomenik podsjeća na period Sovjetskog Saveza i njegov uticaj na svjetsku istoriju. 

Luksuzni šoping centar GUM 

Elegantna robna kuća smještena uz Crveni trg predstavlja spoj istorijske arhitekture i savremene trgovine. U njenim 
raskošnim galerijama nalaze se prestižni svjetski brendovi, ekskluzivni restorani i kafići. 

Rijeka Moskva 

Životna arterija grada koja vijuga kroz njegov centar pružajući predivne panoramske poglede na najvažnije gradske 
znamenitosti. Obale rijeke svjedoče o spoju istorijskog nasljeđa i moderne arhitekture. 

Crkva Hrista Spasitelja 

Najveća pravoslavna crkva u Rusiji i jedan od najznačajnijih vjerskih objekata zemlje. Impozantna građevina sa zlatnim 
kupolama dominira gradskim pejzažom i simbol je obnove duhovnog života Rusije. 

Moskovski državni univerzitet „Lomonosov“ 

Jedna od najuglednijih obrazovnih institucija u Rusiji. Monumentalna zgrada univerziteta, smještena na Vorobjovim 
gorama, pripada grupi poznatih Staljinovih nebodera i pruža spektakularan pogled na grad. 

Kapija pobjede 

Trijumfalna kapija podignuta je u čast ruske pobjede nad Napoleonovom vojskom 1812. godine. Ovaj veličanstveni 
spomenik predstavlja simbol nacionalnog ponosa i vojne slave. 

Park pobjede 

Jedan od najvećih memorijalnih kompleksa u Moskvi, posvećen herojima Drugog svjetskog rata. Prostrani park sa 
spomenicima, fontanama i muzejima pruža jedinstven spoj istorije, kulture i rekreacije. 

Moskva je grad kontrasta u kojem se veličanstvena prošlost susreće sa savremenim načinom života. Tokom ovog 
panoramskog obilaska otkrićete njene najpoznatije znamenitosti i osjetiti atmosferu jedne od najvećih svjetskih 
metropola. 

VDNH – Izložba dostignuća narodne privrede 

Jedan od najvećih i najimpresivnijih izložbenih kompleksa u Rusiji. VDNH predstavlja jedinstveni spoj istorije, kulture, 
nauke i moderne zabave. Na prostranom prostoru nalaze se monumentalni paviljoni, fontane, muzeji i brojne izložbe 
koje prikazuju razvoj ruske nauke, tehnologije i privrede. Danas je VDNH jedno od omiljenih mjesta za šetnju i rekreaciju 
stanovnika Moskve i njenih posjetilaca. 



 

Muzej kosmonautike 

Smješten u podnožju veličanstvenog Spomenika osvajačima svemira, Muzej kosmonautike vodi posjetioce kroz 
fascinantnu istoriju sovjetskog i ruskog istraživanja svemira. U muzeju se mogu vidjeti originalne svemirske kapsule, 
astronautska odijela, modeli svemirskih stanica i brojni eksponati posvećeni pionirima kosmonautike. 

 

 

 

03.10. Moskvski metroi + Borodinska bitka i u vecernjim satima krstarenje 

Moskovski metro 

Moskovski metro nije samo prevozno sredstvo, već i pravi podzemni muzej. Poznat po raskošno uređenim stanicama, 
mramornim dvoranama, mozaicima, lusterima i umjetničkim dekoracijama, smatra se jednim od najljepših metro 
sistema na svijetu. Tokom vožnje imaćete priliku da upoznate jedinstvenu arhitekturu stanica koje svjedoče o istoriji, 
kulturi i umjetnosti Rusije. 

Borodinska bitka – panoramski muzej 

Posjeta muzeju posvećenom Borodinskoj bici pruža uvid u jedan od najznačajnijih događaja ruske istorije. Bitka kod 
Borodina, vođena 1812. godine između ruske i Napoleonove vojske, ostala je simbol hrabrosti i otpora. Posebnu 
atrakciju predstavlja monumentalna panoramska slika koja na impresivan način prikazuje tok bitke i atmosferu tog 
istorijskog sukoba. 

 



 

Večernje krstarenje rijekom Moskvom 

U večernjim satima uživajte u nezaboravnom krstarenju rijekom Moskvom. Osvijetljene znamenitosti ruske prijestonice 
stvaraju poseban ugođaj dok brod lagano plovi pored najpoznatijih gradskih atrakcija. Sa rijeke se pružaju spektakularni 
pogledi na Kremlj, Crkvu Hrista Spasitelja, moderne poslovne četvrti i brojne mostove koji krase grad. Večernje 
krstarenje predstavlja idealan završetak dana i priliku da Moskvu doživite iz potpuno drugačije perspektive. 

04.10. KREMLJ  

Kremlj predstavlja istorijsko, političko i duhovno središte Rusije te jedan od najpoznatijih simbola Moskve. Unutar 
njegovih veličanstvenih zidina nalaze se raskošne palate, drevne pravoslavne crkve i značajni državni objekti. Tokom 
posjete upoznaćete bogatu istoriju Rusije, impresivnu arhitekturu i neprocjenjivo kulturno nasljeđe koje se vijekovima 
čuva u ovom jedinstvenom kompleksu pod zaštitom UNESCO-a. 

U večernjim satima preporučujemo odlazak u Moskva Siti, najmoderniji poslovni i finansijski centar ruske prijestonice. 
Ovaj impresivni kompleks futurističkih nebodera predstavlja simbol savremene Moskve i njenog dinamičnog razvoja. 
Posjetioci mogu uživati u šetnji među modernim zgradama, brojnim restoranima, kafićima i tržnim centrima, kao i u 
spektakularnim panoramskim pogledima na osvijetljeni grad. Moskva Siti pruža potpuno drugačiji doživljaj Moskve, gdje 
se moderna arhitektura i urbani život susreću sa bogatom istorijom ruske prijestonice. 

 

 

 



 

 

05.10.  SANKT PETERSBURG ( Panormasko razgledanje) 

Nakon dorucka u hotelu, slijedi odlazak u Sankt Petersburg vozom ( vozna karta uracunata u cijenu aranzmana)  

Prvog dana je organizovani panoramsko razgledanje  jednog od najljepših gradova Evrope. Grad na rijeci Nevi poznat je 
po veličanstvenim palatama, raskošnim trgovima, bogatoj istoriji i izuzetnom kulturnom nasljeđu. Tokom panoramskog 
razgledanja upoznaćete najznačajnije znamenitosti grada koji s pravom nosi naziv „Venecija sjevera“. 

Nevski prospekt 

Jedna od najpoznatijih i najživopisnijih gradskih avenija predstavlja srce urbanog života. Duž širokog bulevara nižu se 
istorijske palate, raskošne građevine, luksuzne prodavnice, restorani i brojni kulturni sadržaji. Ova ulica vjekovima je bila 

centar društvenog, političkog i kulturnog života grada. 

Kazanski sabor 

Monumentalna pravoslavna crkva izgrađena početkom XIX vijeka inspirisana je Bazilikom Svetog Petra u Rimu. 
Prepoznatljiva je po impresivnoj kolonadi koja okružuje trg ispred hrama. Kazanski sabor predstavlja jedan od 
najznačajnijih vjerskih objekata Rusije i mjesto gdje se čuva čuvena ikona Bogorodice Kazanske. 

Dvorski trg 

Najveći i najznačajniji gradski trg predstavlja istorijsko središte grada. Okružen je veličanstvenim građevinama, među 
kojima dominira Zimski dvorac, nekadašnja rezidencija ruskih careva. U njegovom centru uzdiže se Aleksandrov stub, 
podignut u čast pobjede nad Napoleonom. 

Admiralitet 

Jedna od najprepoznatljivijih građevina grada sa karakterističnim zlatnim tornjem i brodom na vrhu. Nekadašnje sjedište 
ruske mornarice simbolizuje pomorsku moć Rusije i predstavlja važnu tačku od koje se račvaju glavne gradske avenije. 

Vasiljevsko ostrvo 

Najveće ostrvo u istorijskom jezgru grada smješteno između rukavaca rijeke Neve. Poznato je po elegantnim zgradama iz 
carskog perioda, brojnim univerzitetima, muzejima i čuvenim Rostralnim stubovima koji su nekada služili kao svjetionici 
za brodove koji su pristizali u gradsku luku. 

Ermitaž 

Jedan od najvećih i najznačajnijih muzeja umjetnosti na svijetu. Smješten u nekadašnjem Zimskom dvorcu ruskih careva, 
čuva više od tri miliona eksponata, uključujući remek-djela Leonarda da Vinčija, Rembranta, Rafaela, Mikelanđela i 
brojnih drugih velikih umjetnika. 

Isakijevska crkva 

Jedan od najvećih pravoslavnih hramova na svijetu, poznat po monumentalnoj zlatnoj kupoli koja dominira panoramom 
grada. Unutrašnjost hrama ukrašena je skupocjenim mermerom, mozaicima, freskama i kolonama od malahita i lapis 
lazulija. Sa kolonade se pruža spektakularan pogled na grad. 

Bronzani konjanik 

Najpoznatiji spomenik u gradu posvećen caru Petru Velikom, osnivaču grada. Impozantna bronzana skulptura podignuta 
je na ogromnom granitnom postamentu i predstavlja simbol snage, napretka i vizije kojom je Petar Veliki stvorio jednu 

od najvažnijih evropskih metropola. 



Ovo panoramsko razgledanje pruža jedinstvenu priliku da upoznate najznačajnije istorijske, kulturne i arhitektonske 
dragulje grada, čija ljepota i bogato nasljeđe ostavljaju nezaboravan utisak na svakog posjetioca. 

 

06.10 Carsko selo – Katarinin dvorac i Peterhof 

 

Nedaleko od Sankt Peterburga nalazi se Carsko Selo, jedna od najljepših carskih rezidencija Rusije i nezaobilazna 
destinacija za sve posjetioce koji žele da upoznaju raskoš života ruskih vladara. Ovaj veličanstveni kompleks 
predstavlja spoj vrhunske arhitekture, umjetnosti i pejzažnog uređenja, svjedočeći o moći i bogatstvu Ruske 
imperije. 

Centralni dragulj kompleksa je Katarinin dvorac, nazvan po carici Katarini I, supruzi Petra Velikog. Dvorac je svoj 

današnji izgled dobio sredinom XVIII vijeka zahvaljujući čuvenom arhitekti Bartolomeu Rastreliju, koji ga je 
projektovao u raskošnom baroknom stilu. Fasada duga više od 300 metara, ukrašena bijelim stubovima, 
ornamentima i pozlaćenim detaljima, ostavlja bez daha svakog posjetioca. 
Unutrašnjost dvorca jednako je impresivna. Niz svečanih dvorana ukrašen je kristalnim lusterima, pozlaćenim 
rezbarijama, umjetničkim djelima i vrijednim namještajem. Posebnu pažnju privlači čuvena Ćilibarska soba, jedno od 

najvećih remek-djela dekorativne umjetnosti, čiji su zidovi obloženi panelima od ćilibara, zlata i ogledala. Nakon što 
je originalna soba nestala tokom Drugog svjetskog rata, vjernom restauracijom ponovo je zablistala u svom 

nekadašnjem sjaju. 
 

Posjeta Carskom Selu i Katarininom dvorcu predstavlja putovanje kroz zlatno doba ruske imperije i jedinstvenu 

priliku da se doživi raskoš nekadašnje carske rezidencije koja i danas fascinira svojom ljepotom, elegancijom i 
bogatom istorijom. 

 

 

 
 

 

  

 



Peterhof poznat kao ruski Versaj,predstavlja jednu od najveličanstvenijih carskih rezidencija Rusije. Osnovao ga je car 
Petar Veliki početkom XVIII vijeka, inspirisan raskoši francuskog Versaja, sa željom da stvori reprezentativnu ljetnju 
rezidenciju koja će simbolizovati moć i uspjeh Ruske imperije. 

 

Dominirajući čitavim kompleksom, Veliki dvorac uzdiže se iznad parkova i kaskada fontana. Njegove raskošne sale, 
bogato ukrašene pozlatom, ogledalima, umjetničkim djelima i elegantnim namještajem, svjedoče o luksuzu i sjaju života 
ruskog dvora. Tokom obilaska posjetioci imaju priliku da upoznaju istoriju carske porodice i dive se jedinstvenim 

enterijerima koji su pažljivo restaurirani nakon razaranja u Drugom svjetskom ratu. 
Najpoznatiji simbol Peterhofa je impresivna Velika kaskada, jedno od najvećih fontanskih ostvarenja na svijetu. 
Kompleks čini više od 150 fontana i brojni vodeni kanali koji funkcionišu bez upotrebe pumpi, zahvaljujući jedinstvenom 
sistemu gravitacionog snabdijevanja vodom osmišljenom još u vrijeme Petra Velikog. 

U središtu Velike kaskade nalazi se monumentalna pozlaćena skulptura Samsona koji otvara lavlje čeljusti, simbol ruske 
pobjede nad Švedskom u Velikom sjevernom ratu. Zlatne statue, vodopadi i mlazevi vode stvaraju prizor koji oduševljava 
posjetioce iz cijelog svijeta. 

Najpoznatiji dio kompleksa je Donji park, remek-djelo pejzažne arhitekture sa elegantnim alejama, cvjetnim vrtovima, 
paviljonima i brojnim fontanama. Posebnu atrakciju predstavljaju šaljive fontane koje je Petar Veliki osmislio za zabavu 
svojih gostiju, a koje i danas izazivaju osmijehe posjetilaca. 

Posjeta Peterhofu predstavlja nezaboravno iskustvo i susret sa jednim od najljepših parkovsko-dvorskih kompleksa 

Evrope. Raskoš dvorca, sjaj zlatnih fontana i bogata istorija čine ovaj lokalitet nezaobilaznim dijelom svakog putovanja u 
Sankt Peterburg. 

 
 

 



07.10. ERMITAZ 

 

Ermitaž predstavlja jednu od najznačajnijih kulturnih institucija na svijetu i nezaobilaznu znamenitost Sankt Peterburga. 
Smješten u nekadašnjoj carskoj rezidenciji – veličanstvenom Zimskom dvorcu – ovaj muzej čuva neprocjenjivo 
umjetničko i istorijsko blago koje svjedoči o bogatstvu ruske imperije i razvoju svjetske umjetnosti kroz vjekove. 

Osnovala ga je carica Katarina Velika 1764. Godine, kada je započela prikupljanje umjetničkih djela evropskih majstora. 
Tokom narednih vijekova zbirka je neprestano rasla, a danas Ermitaž posjeduje više od tri miliona eksponata, što ga 
svrstava među najveće I najbogatije muzeje na svijetu. 

Glavna zgrada muzeja je raskošni Zimski dvorac, nekadašnja službena rezidencija ruskih careva. Impozantna barokna 
građevina sa prepoznatljivom zeleno-bijelom fasadom I bogato ukrašenim enterijerima predstavlja remek-djelo 

arhitekture XVIII vijeka. Već sam obilazak dvorca pruža jedinstven uvid u život ruske carske porodice.  
Ermitaž posjeduje jednu od najvažnijih zbirki evropske umjetnosti. Među hiljadama umjetničkih djela nalaze se remek-

djela Leonarda da Vinčija, Rafaela, Ticijana, Rubensa, Rembranta, Velaskesa, Monea, Renoara, Van Goga, Matisa I Pikasa. 

Muzej obuhvata I bogate kolekcije antičke umjetnosti, arheoloških nalaza,  dragocjenog  laga  I umjetnosti Istoka. 

Poseban doživljaj predstavljaju raskošne svečane sale, galerije i monumentalna stepeništa ukrašena mermerom, 
kristalnim lusterima, pozlatom I umjetničkim detaljima. Ove prostorije svjedoče o nekadašnjem sjaju ruskog carskog  laga 

I predstavljaju značajan dio muzejske postavke. 
Ermitaž nije samo muzej već I  laga  kulturnog identiteta Rusije. Njegove zbirke pružaju jedinstven pregled istorije 
čovječanstva, umjetnosti I civilizacije od antičkih vremena do savremenog doba. 

Posjeta Ermitažu predstavlja nezaboravno putovanje kroz svjetsku istoriju umjetnosti gdje svaka sala, galerija I eksponat 

pričaju priču o epohama koje su oblikovale svijet. 

 

NAPOMENA: Informacije o cijenama fakultativnih izleta biće naknadno dostupne i blagovremeno objavljene. 



08.10. SANKT PETERSBUG – PODGORICA  

Nakon dorucka u hotelu, slijedi transfer do aerodrome u Sankt Petersburgu. Let planiran u 12:45h po lokalnom vremenu, 

dolazak u Podgoricu u vecernjim satim 19:45h. 

KRAJ PROGRAMA. 

 

 

✅Cijena ukljucuje: 

 

-povratne avio karte sa aerodromskim taksama 

-transfer od aerodrom-hotel-aerodrom u Moksvi i Sankt Petersburgu  

- vozna karta  Moskva – Sankt Petersburg 

-kofer 23kg + rucni prtljasg do 8kg 

-hotelski smjestaj na bazi nocenja ili sa uksljucenim doruckom po izboru putnika 

- vodic na nasem jeziku tokom cijeog putovanja 

-organizacioni troskovi 

 

❌Cijena ne ukljucuje: 

-fakultativne izlete i ulaznice 

-individualni troskovi putnika 

-lokalne gradske takse (placaju se iskljucivo na recepciji hotela) 

-medjunarodno putno i zdravstveno osiguranje ( 2eur po danu) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



🔵NAPOMENE: 

Putnici su duzni da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i Opštim 

uslovima putovanja organizatora putovanja 

- Svi putnici dužni su da se sami upoznaju sa propisanim pravilima ponašanja zemalja u koje 

putuju 

- U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje i konzumiranje opojnih 

sredstava. Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili 

ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja I sva odgovornost prelazi 

na njega bez prava zalbe i povracaja novca. 

- Putnik ce prihvatiti sjedište koje mu agencija dodijeli. Agencija određuje raspored sjedenja, 

mjesto polaska, mjesta za pauze i njihovu dužinu. Uplatom aranžmana, putnik prihvata sve 

gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu. 

- Aranžman je rađen na bazi od minimum 30 putnika 

U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana, krajnji rok za obavještenje o otkazu 

 

VAZNO – Putne isprave moraju biti vazece najmanje 6 mjeseci prije planiranog povratka putovanja! 
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